

V Praze 18. srpna 2023  
Č. j.: 2023/106105/CNB/420

**Vysvětlení č. 1**  
**k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky**  
**„Výměna řídicího systému u dvou kusů dieselových agregátů“**

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy dodavatele, které jsou uvedeny níže, včetně odpovědí zadavatele.

Dotaz č. 1:

*Lze získat dokumentaci skutečného provedení – stávající stav: Zapojení ovládní RD1 (Petbow AS100) ↔ DA1; RD2 (Petbow AS100) ↔ DA2; Zapojení komunikace RD1 (Petbow AS100) ↔ PLC WAGO; RD2 (Petbow AS100) ↔ PLC WAGO; vnitřní schéma Petbow 1000 popř. PLC WAGO?*

- a) V případě že ano, je dokumentace kompletní nebo je součástí dodávky i zjištění stávajícího stavu?*
- b) V případě že ne, je součástí dodávky i zjištění stávajícího stavu?*

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel k předmětnému uvádí, že dodavateli, se kterým bude po splnění veškerých náležitostí uzavřena smlouva, bude předána dokumentace skutečného provedení. Tuto dokumentaci z pohledu realizace nelze považovat za kompletní. Zadavatel dále uvádí, že součástí dodávky je i zjištění stávajícího stavu.

Dotaz č. 2:

*Umožňuje současný systém řízení DA vstřícné a zpětné fázování?*

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel k předmětnému uvádí, že současný systém řízení DA nemá vstřícné ani zpětné fázování.

S pozdravem

v z. Mgr. Ondřej Pavelka  
zástupce ředitelky odboru obchodního  
podepsáno elektronicky

Mgr. Adriana Králová  
ředitelka odboru obchodního